

## Посвящение в Орлята

15 ноября состоялась торжественная церемония посвящения первоклассников в Орлята России. Провели церемонию активисты Движения Первых и советник директора по воспитанию.

Ребята услышали легенду об орлятах, познакомились с названиями семи треков, по которым будут заниматься и выполнять задания. В завершении мероприятия каждый первоклассник получил рюкзак и свой первый значок Орленка, волонтеры и педагоги повязали юным орлятам галстуки. Поздравляем Орлят с этим важным событием, желаем новых открытий и свершений!

